

Endelhovenlaan 1, 3601 GR Maarssen
Postbus 1212, 3600 BE Maarssen
T 140346 F 0346 25 40 10
www.stichtsevecht.nl
info@stichtsevecht.nl



Fractie Streekbelangen

Team
Openbare Orde en veiligheid
Behandeld door
Shanna Fontaine
Direct nummer
0346254263
E-mail
Shanna.fontaine@stichtsevecht.nl

Datum
18 juni 2019
Onderwerp
Aanrijtijden Ambulance
Bijlage(n)
n.v.t.

Ons kenmerk
Z/19/161101- D/19/142675
Uw kenmerk

*Bij beantwoording graag ons
kenmerk en datum vermelden.*

Geachte heer Helling,

Op grond van artikel 41 van het Reglement van orde voor de vergaderingen en andere werkzaamheden van de raad van de gemeente Stichtse Vecht, zijn door u schriftelijke vragen gesteld over aanrijtijden ambulance.

Voor de overzichtelijkheid worden de door u gestelde vragen herhaald.

We hebben berichten ontvangen dat de ambulancepost Vinkeveen niet altijd meer bezet is vanwege personeelstekort. De ambulance moet dan van elders komen, hetgeen langere wachttijden tot gevolg heeft. Dit kan voor iemand die gereanimeerd moet worden fataal zijn.

Vraag 1

Heeft het niet bezet zijn van de ambulancepost Vinkeveen een negatief effect voor het verzorgingsgebied dat binnen onze gemeente valt?

Antwoord 1

Nee. De ambulances starten 's ochtends en eindigen 's avonds bij een post, maar rijden de gehele dag rond in de provincie. De meldkamer zorgt ervoor dat alle gebieden afgedekt worden en er altijd binnen 15 minuten een ambulance ter plaatse kan zijn.

Vraag 2

Is er nog steeds sprake van een aanvaardbare responsetijd, bij met name meldingen waarbij reanimatie noodzakelijk is?

Antwoord 2

Ja. Aan de werkwijze is niets veranderd en de meldkamer zorgt dat er altijd binnen 15 minuten een ambulance ter plaatse kan zijn.

Met vriendelijke groet,

Overeenkomstig het door burgemeester en wethouders van Stichtse Vecht genomen besluit,

René Jansen
Programmamanager Veiligheid